

Утверждая
проректор по учебной
и воспитательной работе
Т.В.Гайворонска
"21" 04 2022

ПОЛОЖЕНИЕ о проведении туристского слета КубГМУ, посвященного Дню Победы

I. Цели и задачи

Соревнования проводятся в целях дальнейшего развития физической культуры и спорта среди студентов, укрепления здоровья.

II. Руководство организацией и проведением слета

Общее руководство проведением туристского слета осуществляется администрацией КубГМУ. Непосредственное проведение слета возлагается на главную судейскую коллегию, утвержденную в кафедре физической культуры, ЛФК и ВК.

III. Сроки и место проведения туристского слета

Соревнования проводятся 22.05.2022г. (воскресенье) в районе города Горячий ключ, 1309 к шоссейной трассы на Джубгу.

IV. Участники и программа соревнований

К соревнованиям допускаются команды факультетов КубГМУ. Состав команды 10 человек. Программа: соревнования по туристской технике, военизированной эстафете, конкурс бивуаков.

V. Подведение итогов и определение победителей

За первое место в соревнованиях по туристской технике команде начисляется 1 очко, за второе – 2, за третье – 3 и т.д. За первое место в конкурсе и военизированной эстафете - 3 очка, за второе - за третье – 5. и т.д. Общее командное место определяется по наименьшей сумме очков, занятыми командами в соревнованиях и конкурсе бивуаков, при неявке команды на один из видов программы команде начисляется штрафное количество очков, равное последнему месту+1 балл. При равенстве очков, преимущество отдается команде занявшей более высокое место в соревнованиях по туристской технике.

VI. Расходы

Расходы по награждению победителей и призеров возлагаются на кафедру физической культуры, ЛФК и ВК. Транспортные расходы за счет КубГМУ.

VII. Награждение победителей

Команды, занявшие 1-3 место во всех видах программы, награждаются грамотами. Команды победитель-переходящим кубком.

VIII. Заявки

Предварительные заявки на участие в слете представляются на кафедру до 22 мая 2022 год. Именные заявки, подписанные представителем команды, подаются в главную судейскую коллегию день приезда по месту проведения слета. К программе турслета допускаются студенты 1-6 курса всех факультетов, не имеющих противопоказаний к участию в спортивных мероприятиях (студенты основной медицинской группы или 1 группы здоровья), к конкурсу бивуаков допускаются студенты всех медицинских групп без исключения.

IX. Программа соревнований

Туристская техника. Количество участников – 4 (2 ж и 2 м) предусматривает командное прохождение маркированного маршрута с преодолением 6 технических этапов (бревно, маятник, навесная переправа, установка палатки, разжигание костра) с использованием судейских средств наведения и страховки.

Военизированная эстафета. Количество участников – 6 человек (4 м и 2 ж, вместо мужчин могут выступать женщины). Каждый участник команды выступает только в одном этапе эстафеты. Этапы эстафеты: переносе пострадавшего, отжимания от земли до касания грудью предмета высотой 5 см 15 раз (м и ж), бег в противогазе, ползание через лабиринт, стрельба из пневматической винтовки в резиновому шарику, метание гранаты в цель, перенос пострадавшего (член команды). В перенос пострадавшего любым способом может принимать участие вся команда. Судейская коллегия вправе уменьшить количество этапов эстафеты.